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obce Dnešice

setkání rodáků 
23. srpna 2025
program setkání
  9.15	 slavnostní zahájení
10.00 až 16.00	 vystoupení kapely ZENIT
12.30	 položení květin k pomníku
13.00 až 15.00	 den otevřených dveří spolků, sdružení, obce
16.00	 ukázka lovecké hudby „Přátelé trubačů“
17.00	 taneční vystoupení
17.30	 požehnání v kostele sv. Václava
19.00	 zábava - DJ Kečup

Letošní rok, v  rámci oslav 
80. výročí ukončení II. svě-
tové války, stejně jako před-
chozí, vyrazil na spanilou jízdu 
„jižanským“ okresem konvoj 
historických vojenských vozi-
del Klubu 3. armády Plzeň. 
V sobotu po cestě z Dobřan při-
jel do Dnešic. Na návsi se před 
polednem postupně seřadilo 
několik desítek různých ame-
rických vozidel, samozřejmě 
nejvíce džípů různých variací, 
nákladní dodge, plné nadšenců 
v  dobových uniformách. Tak 
se nebylo co divit, že důkladné 

prohlídce se věnovali mnohdy ti 
nejstarší „páni kluci“, i veškerá 
drobotina s rodiči.

„Tady ve Dnešicích slavnostní 
den začal ještě před příjezdem 
konvoje,“ připomněla starostka 
Marcela Čurhová. „Každoročně 
součástí těchto oslav je položení 
věnců jako uctění památky pad-
lých. Představitelé obce spolu se 
zástupci Junáka a  hasičů polo-
žili věnec k  pomníku na  návsi. 
Dále u  domů dvou význačných 
rodáků, plk.  Josefa Bouzka 
a  válečného pilota RAF, plk.  in 
memoriam Václava Jíchy.“

Oslavy výročí osvobození

Oslavy výročí osvobození začaly v  obci položením věnců u  pomníku 
padlých na návsi a u domů dvou význačných válečných hrdinů, rodáků.

Z  rukou členů Klubu 3. armády Plzeň převzali zástupci obce pamětní 
medaili vydanou k 80. výročí osvobození naší republiky.

Hledá se kronikář
Obec hledá kronikáře, který by vedl obecní kroniku Dnešic 

od ledna 2025. Tato funkce je pro obec nejen velmi důležitá, 
ale i povinná a  je tedy potřeba na práci bývalého kronikáře 
plynule navázat. Obracíme se proto na  vás, občany, zda 
nemáte vhodný tip na případného kandidáta/tku, či nemáte 
sami zájem o tuto funkci. Pokud tomu tak je, dejte nám určitě 
vědět. Veškeré další informace jsou k  dispozici na  obecním 
úřadě. Za vedení kroniky je samozřejmě stanovena odměna. 
Děkujeme za spolupráci. 

Starostka



Houby, jó, houby
V  pátek 11. dubna proběhla 

další beseda. Tentokrát k  nám 
zavítal mykolog Luboš Zelený. 
Seznámil nás s  jarními hou-
bami. Letošní jaro bylo bohužel 
suché, takže jsme měli mož-
nost vidět pouze pár "úlovků" 
a většinu hub pouze na fotkách. 
Dozvěděli jsme se, kde houby 
rostou, jak voní a  o  možných 
vzájemných záměnách. K  dis-
pozici byly i knížky o houbách 

V  květnu a  červnu probí-
halo, jako každý rok, v  okolí 
Dnešic sečení zemědělských 
porostů. Dnešická zemědělská 
vždy předem nahlásila lokality, 
ve kterých bude sečení probíhat 
a na nás myslivcích bylo porosty 
projít a pokusit se zvěř vyhnat. 
Časně ráno v  den seče jsme 
pozvali ke  spolupráci spolek 
Nýřansko-ochrana zvěře před 
sečením, jehož členové zkont-
rolovali porosty z výšky pomocí 

dronů. A  výsledek celého sna-
žení se vyplatil. Před sečením 
bylo z  porostů vyneseno nebo 
vyhnáno 10 srnčat. V  letošním 
roce nás osobně, nejen podpo-
řila, ale i  ruku k  dílu přiložila 
paní starostka, čehož si velmi 
vážíme.

Myslivecký spolek Dnešice 
děkuje Dnešické zeměděl-
ské a  výše zmíněnému spolku 
za spolupráci a pomoc při vyhá-
nění zvěře ze sečených porostů.

Spolupráce zachraňovala

Každý zachráněný kus srnčího se počítá.

Dnešická muška
Dne 31.5. 2025 proběhl 25. 

ročník Dnešické mušky, která 
je veřejnou soutěží pro drži-
tele zbrojních průkazů a zbraní 
a  pozvané hosty. Disciplíny 
byly tři: 3+10 terč 135P 25m, 
3+10 terč 50/20 25m, 3+10 terč 
R 25  50m, vše 2+4 min. Sou-
těže se zúčastnilo 21 střelců 
z blízkého okolí a místní střelci. 
Vítězem v  mužské kategorii se 
stal p. Rašovský, druhé místo si 
vystřílel p. Voříšek a třetí místo 
p.  Šmíd. Vítězkou v  ženské 

Jedna z nejdéle dodržovaných 
tradic v Černotíně. To je tradiční 
stavění májky, bez ní se neobejde 
filipojakubská noc, která samo-
zřejmě nechybí ani u  nás. Akci 
mají pod palcem dlouhá lety čer-
notínští dobrovolní hasiči.  Nej-
prve vybrat vhodný strom, kdy 
organizátoři vyrážejí do  lesa už 
den předem, pak je nutné strom 
převézt, oloupat, a  nezbytné je 
i  uplést věnec z  chvojí. Letošní 
černotínskou májkou se stal 17-ti 
metrový smrk, který poslední 
dubnový den stavěla tradičním 
způsobem dvacítka místních, 
nejen z řad hasičů. Následovalo 

posezení u  ohně a  nezbytné 
hlídání májky do  příštího dne, 
které i  letos zamezilo mužům 
z  okolních vesnic v  pokácení 
májky.  M.H.

Stejně se k  tomu postavili 
i  ve  Dnešicích. Pěkně postaru, 
žádná velká mechanizace, pěkně 
všechno „do  teplejch“. Hasiči 
ji tady staví několik desítek let. 
Vybrat v  lese, přivézt, dívky 
a  ženy ji nazdobí, parta silných 
chlapů ji uchopí a  pomocí lan 
správně ukotví. A  pak samo-
zřejmě také i ve Dnešicích čekalo 
dobrovolníky celonoční hlídání.

Májky ve Dnešicích a Černotíně

Správně májku nazdobit, to je vlastně také tak trochu kumšt.

kategorii byla Mirka Langmaje-
rová, druhé místo p. Zizlerová. 
Pro střelce i ostatní návštěvníky 
bylo zajištěno občerstvení, které 
nám opět připravili p.  Stani-
slav Ungr se synem. Střelecká 
soutěž probíhala pod záštitou 
našeho sponzora Restaurace 
“U  NOVÁKA PŘEŠTICE“. 
Výbor KVZ chce touto cestou 
poděkovat všem účastníkům 
soutěže za vzornou reprezentaci 
svých organizací a  za  dodržo-
vání bezpečnostních předpisů.

Likvidace objemného odpadu
Žádáme spoluobčany, kteří plánují dovezení výrazně vět-

šího množství objemného odpadu do  sběrného dvora, aby 
pracovníky sběrného dvora informovali předem. Zamezí 
se tak případným problémům, které by mohly vzniknout 
v  souvislosti s aktuální nedostatečnou kapacitou kontejnerů 
při jeho odevzdávání a  případnou nutností ho odvést zpět 
a vyčkat, až bude kontejner vyprázdněný. 

Starostka

a  jako bonus několik receptů 
na úpravu. Téma bylo zajímavé, 
ale bohužel přilákalo opět 
jenom několik posluchačů.

Stejně tak jako vloni, bude 
o  prázdninách zkrácená oteví-
rací doba knihovny. V  sudém 
týdnu bude od  14. do  16.00 
hodin. V  liché týdny od  9.do 
11.00 hodin. Přijďte si vypůjčit 
nějakou zajímavou knížku.

Přípravy na výstavu
Již během prázdnin začínají 

u  místních chovatelů přípravy 
na  tradiční výstavu králíků, 
holubů, drůbeže a  exotů. Ta se 
uskuteční současně se svatovác-
lavskou poutí ve dnech 27. a 28. 
září. Návštěvníci si budou moci 
soutěžní zvířecí exponáty pro-
hlédnout a mnohé zakoupit jako 
zkvalitnění „krve“ do  svých 
chovů. Výstava pro návštěvníky 
bude otevřena v sobotu od 8.00 
do  16.00 hodin, v  neděli pak 
od 9.00 do 17.00 hodin. Vlastní 
hodnocení zvířat proběhne 
v pátek šestadvacátého.

Pojedeme na tábor
Letní tábor je vrcholem 

skautského roku, na  který se 
skauti celý rok těší. Na  pravi-
delných nedělních schůzkách se 
na něj také připravují. V minu-
lých měsících jsme se zaměřili 
na  poznávání přírody, tvoříme 
střediskový herbář, učíme se 
spolupracovat. Nemůžeme se 
dočkat, až své znalosti a doved-
nosti využijeme v  červenci 
na  našem tradičním táboře 
na  Bejkárně. Letošní tábor je 
navíc výroční – junáci ve Dneši-
cích slaví 30 let od obnovení své 
činnosti. 

Petra Kestnerová



Nový strategický plán
Zcela náhodou jsem při 

úklidu starých papírů znovu-
objevil vyhlášený strategický 
plán obce pro roky 2019 - 2025 
a  zalistoval v  něm. Jeho sou-
částí je dotazníková akce a  její 
výsledky.

Řadu věcí se daří postupně 
naplňovat, vedení obce se 
snaží. Pak jsem si přečetl body, 
které naopak obec téměř ovliv-
nit nemůže. Jedním z  nich je 
„informovanost občanů“. Zde 
se množství občanů vyjádřilo 
výrazně kriticky. Co si myslet 
o žádosti informovanosti, když 
jedním z míst, kde zazní hodně 
věcí, které obec chystá, je veřejné 
jednání zastupitelstva, kam 
bohužel zamíří jen pár občanů. 
Druhým podobným bodem je 
přání velké části občanů o čas-
tější vydávání obecního zpra-
vodaje. Bohužel mimo občanů, 
které jsem o článek požádal, je 
účast na  tvorbě článků mizivá. 

Své články zajistí pouze spolky, 
obec, školka a  tím to končí. 
Každý další podnět ve  formě 
článku od  občanů by tak byl 
kladně přijat.

Proč se vracím k  otázce 
strategického plánu? Součástí 
tohoto čísla Zpravodaje je 
právě dotazník, jehož výsledky 
povedou k  návrhu pro nový 
strategický plán rozvoje obce 
na další období. Proto si dovo-
luji vybídnout k  jeho zodpo-
vědnému vyplnění a odevzdání 
tak, aby návratnost v  letošním 
roce byla větší než minule. 
U předchozího dotazníku z cel-
kových 750 ks bylo vráceno 
pouhých 198, což odpovídalo 
26%. V případě potřeby dalších 
kusů dotazníků pro vyplnění 
bude možnost si je vyzvednout 
na  OÚ Dnešice, v  prodejně 
COOP nebo na  pobočce pošty 
Partner ve Dnešicích. 

P.Š.

červen
Ludmila Regnerová	 80 let
Marie Pešková 	 75 let
Alena Soukupová 	 70 let
Božena Lucáková	 79 let
Marie Fořtová	 79 let
Jaroslava Vraná	 76 let
Jiřina Černá	 92 let
Milan Švamberg 	 60 let
Petr Kubeš 	 60 let

Blahopřejeme!

naši jubilanti
duben
Pavel Hůrka	 60 let
František Smolík	 70 let
Stanislav Havlíček	 77 let
Jindřiška Malinová	 90 let
Jan Trš	 90 let
Václav Koláček	 80 let
Marie Pavlonová	 85 let
Jiří Černý	 75 let
Jaroslav Louda	 77 let

květen
Hana Berceliová	 60 let
Vlasta Smolová	 91 let
Josef Kůs	 70 let
Marie Hrdonková	 77 let
Pavla Vránková	 60 let
Jaroslava Dolejšová	 86 let
Vlasta Divíšková	 80 let
Jarmila Levová	 79 let
Jaroslav Macán	 70 let
Věra Šlesingerová	 84 let

Černotín soutěžil
Náš Černotínský spolek se 

jako každý rok zúčastnil setkání 
šesti obcí, kterými jsou Žlutava, 
Zlatá Koruna, Bělotín, Černo-
tín - Dnešice, Černá v  Pošu-
maví a Černotín na Moravě. Pro 
představu všech, tato setkání 
jsou samozřejmě o  soudrž-
nosti, která je důležitá jak mezi 
obcemi v  okolí, tak i  napříč 
republikou. My jsme moc rádi, 
že naši obec můžeme takto 
reprezentovat, tedy přátelskou 
a soudržnou!

Letos jsme byli pozváni 
do Černotína na Moravě a celý 
víkend prožili na  téma zvolené 
pořadatelskou obcí ve  stylu 
„Survivor soutěžení“. Mezi 
zápolení patřily velmi pěkně 
připravené soutěže, které měly 
svoje tajemné názvy. První 
z  nich se nazývala Stabilizátor, 
která všechny přítomné pro-

věřila, zda udrží svoji stabilitu 
na  kývajícím se prkně. Dále 
pak byla soutěž zvaná Iron 
Man, která byla silová. Sou-
těže pokračovaly u řeky Bečvy, 
běh po  její hladině a  stavění 
pyramid z nalezených oblázků, 
kde byla prověřena šikovnost 
a  tvůrčí kreativita všech druž-
stev. Mezi poslední dvě soutěže 
patřilo balancování na  hraně 
a hoboková štafeta, kde si sou-
těžící přelívali vodu nad hla-
vami z nádoby do nádoby, sou-
těž byla na  čas a  na  množství 
vody u  posledního soutěžícího 
v družstvu.

Na  konci dne bylo vyhlášení 
pořadí družstev. My si pro tento 
rok vybojovali krásné čtvrté 
místo. Těšíme se na  další roč-
ník, který se bude konat v Černé 
v Pošumaví.

Společné foto černotínských účastníků na soutěži barevných obcí.

Cinderella střílela
Soutěž K5M měla několik 

kategorií a  pět střeleckých dis-
ciplín. V  kategorii OMS nej-
přesněji střílela domácí Micha-
ela Štenglová (485), druhý 
Martin Škudla (475) a  třetí 
Zdeněk Šilhan (465). V katego-
rii OPEN mezi 23 soutěžícími 

nejlepší mušku měl Jonáš Bed-
řich (495), dále Milan Kirchner 
(495), třetí Tadeáš Kazda (492). 
Mezi ženami byla nejlepší Nicol 
Hradecká (490), druhá Hana 
Hedvičáková (450) a třetí Vero-
nika Jonášová (449).

Memoriál Hrdonky
V sobotu 12. července se koná již XII. ročník Memoriálu 

Josefa Hrdonky. Soutěž v požárních útocích bude podle tra-
dice – první útok mužů na  tři hadice B, druhý útok mužů 
a oba útoky žen na dvě „béčka“. Startovní „výstřel“ pro prvé 
družstvo bude ve čtrnáct hodin a soutěž se koná již tradičně 
na louce „U Hajšmanů“ při výjezdu z obce na Dnešice.



V  předposledním květno-
vém týdnu jsme v  naší školce 
pro děti a  jejich rodiče uspořá-
dali dobrodružnou stopovačku 
– a  to i  přesto, že nás ten den 
provázelo deštivé počasí. Déšť 
ale nikoho neodradil – naopak! 
Účast byla nečekaně velká 
a nálada výborná.

Na  trase bylo pro děti při-
praveno několik zábavných 
úkolů. Nechyběly pohybové 
hry, hádanky ani úkoly na bys-
trost. Uvnitř truhly s pokladem 
na  konci cesty objevily děti 
samolepky různých druhů žra-
loků spolu s krátkými informa-
cemi o těchto mořských tvorech 
– a  samozřejmě nechyběly ani 
sladkosti pro malé objevitele.

I  přes nepříznivé počasí 
se rodiče neváhali zapojit – 
a dokonce si mnozí dobrovolně 
přinesli buřty, které si spo-
lečně s dětmi na závěr opékali. 
Vůně ohně a  praskající klacky 
v rukou dětí vytvořily krásnou 
tečku za povedenou akcí, která 
ukázala, že když se spojí dob-
rodružství, rodiče a děti, počasí 
nehraje roli.

Velkým potěšením byla také 
účast pana místostarosty, který 
se přišel nejen podívat. Jeho 
přítomnost byla milým gestem 
a  ukázkou podpory ze strany 
vedení obce. 

Kolektiv MŠ Dnešice

Stopovačka s vůní buřtů Na návštěvě

V dubnu jsme s dětmi v rámci 
tématu „Broučci v  trávě“ 
navštívili našeho souseda - 

„malý včelař“

Ve Dnešicích se místní junáci 
opět zapojili do akce „Ukliďme 
Česko“. Letošního ročníku, 
který se konal 30. března, se 
zúčastnilo celkem 15 dobrovol-
níků. Rozdělili jsme se na  dvě 
skupiny. První skupina vyčis-
tila prostor od rybníka Utopený 
až ke  Kozlici. Druhá skupina 

se „poprala“ s  nepořádkem 
v  „pangejtech“ od  Zastávky až 
ke  skautské klubovně. Našli 
jsme kusy aut i  starou pračku. 
Plných pytlů bylo dost přes dva-
cet. Veškeré odpadky si od nás 
převzali ve sběrném dvoře.

Děkuji všem za účast a těším 
se zase na další akci.

Junák referuje - uklízeli jsme 

V  sobotu 12. dubna uspořá-
dalo středisko Palcát Dnešice 
velikonoční jarmark jak pro 
skauty, tak pro veřejnost. Celá 
akce se nesla v  duchu dob-
ročinnosti – na  místě bylo 
možné zakoupit výrobky, které 
vlastnoručně vytvořili skauti 
a skautky a podpořit tak dobrou 
věc. Z  výtěžku a  dobrovolných 
příspěvků putovala polovina 
na pomoc Centru Hájek.

Součástí akce byly také tvo-
řivé dílny, kde děti mohly pro-
jevit svou kreativitu a odnést si 
domů spoustu krásných, veli-
konočních, a  především vlast-
noručně a s láskou vytvořených 
výrobků. 

Tereza Laiblová

Připravili jarmark

Junáci měli na jaře velmi bohatou činnost a už se těší na tábor.

Vybíjená
Skautský turnaj ve  vybíjené   

Světlušky a  vlčata – naši nej-
mladší skauti – se 18. května 
i přes nepříznivé počasí vypra-
vili na  turnaj ve  vybíjené 

Hasiči soutěžili
Sobota týden před koncem 

června patřila ve Dnešicích hasi-
čům. Domácí dobrovolní hasiči 
pořádali další ročník soutěže 
„O pohár starosty SDH“ v požár-
ním útoku dospělých. Zúčastnilo 
se šest družstev mužů a  troje 
ženy. Každý měl dva pokusy, 
časy se sčítaly a samozřejmě ten 
nejnižší určoval vítěze. Dařilo 
se domácím mužům, kteří se asi 
nejlépe „popasovali“ s  velkým 
horkem. Zvítězilo domácí „áčko“ 
(49,68) před Oplotem (52,09) 
a třetí skončili muži Dolní Luka-

vice (54,18). Místo na  stupních 
nejlepších uniklo domácímu 
„béčku“ o  pouhých 0,7 vteřiny. 
Mezi ženami byly nejrychlejší 
ženy Dolní Lukavice.

Druhý den se konal závěrečný 
závod Radyňské ligy. Přijelo 
a  za  velkého horka soutěžilo 
šestnáct družstev mladšího 
a osmnáct staršího žactva. Sou-
těž se skládala z  uzlové štafety 
na čas a požárního útoku. Mezi 
mladšími byla nejlepší Dolní 
Lukavice A, mezi staršími Žel-
čany.

Úspěšní dnešičtí muži na hasičské soutěži „O pohár starosty SDH“.

včelaře pana Vokáče. Děti se 
na  návštěvu moc těšily – už 
několik dní jsme si ve  školce 
povídali o  včelkách a  jejich 
důležité roli v  přírodě. Pan 
Vokáč nás přivítal a  srozumi-
telně dětem povyprávěl, jak 
včely žijí, kde bydlí a co všechno 
včelař potřebuje ke  své práci. 
Děti si mohly prohlédnout úl, 
plástve i  pomůcky, které pan 
Vokáč používá na  vlastní kůži.   
Na  závěr jsme ochutnali med 
a  děti si z  návštěvy odnesly 
hezký zážitek.

Děkujeme panu Vokáčovi, 
že si na  nás udělal čas a  trpě-
livě dětem odpovídal na  jejich 
otázky.

Kolektiv MŠ Dnešice

do Přeštic. Družinka měla mož-
nost setkat se se skauty z celého 
okresu a pořádně si zasoutěžit. 
Po  dvou kolech hry vybojovali 
dnešičtí krásné 1. místo.



Jako každý rok pořádala naše 
organizace tradiční sportovní 
den zaměřený na všechny věkové 
kategorie. Cílem bylo zapojit 
nejen malé sportovce, ale i jejich 
starší doprovod, rodiče a praro-
diče.

Na  úvod proběhla registrace 
dětí a  seznámení se s  progra-
mem. Dostaly kartičky, se kte-
rými obešly jednotlivá soutěžní 
stanoviště a  za  každý splněný 
úkol dostaly věcnou nebo slad-
kou odměnu a zápis do kartičky. 
Čekaly na ně již tradiční stano-
viště jako je slalom s  míčem, 
střelba do  lví tlamy, golf, atle-
tika, sestřelování plechovek, 
vědomostní soutěže. Nechyběla 
ani lukostřelba ve  spolupráci 
s  Junáky z  místní organizace 
či střelba ze vzduchovky. Pro-
běhla společná rozcvička, poté 
děti pokračovaly v plnění úkolů 

na  jednotlivých stanovištích. 
Na  ty mladší čekal mimo jiné 
i skákací hrad, malování na obli-
čej a  modelování balonků. Dále 
proběhla vybíjená, hra na rybáře 
a  rybičky a mnoho dalších spo-
lečných her. Za  každou vyplně-
nou kartičku byly děti po zásluze 
odměněny- dostaly věcné ceny 
a za odměnu dostaly pití a mohly 
si opéct buřty.

Zapojili jsme i dospěláky, došlo 
na  přetahování lanem. Malí 
proti velkým, kluci proti hol-
kám, v každém se probudil spor-
tovní duch a plno lidí se zapojilo 
do  této přetahované. Tečkou 
na závěr byla za spolupráce míst-
ních hasičů pro děti tak atrak-
tivní „pěna“. Odpoledne se vyda-
řilo, slunce nám přálo, i  když 
teploty nebyly vysoké. Potěšující 
byla i účast dětí a dospělých.

Sokolský sportovní den

Pro děti byla na sportovním dnu připravena řada nejrůznějších soutěží.

Návštěva z Afriky
Naši školku navštívil speciální 

host – Afričan z  Ghany, který 
dětem přiblížil africkou kulturu, 
hudbu i tradiční zvyky. Nejenže 
si děti mohly zahrát na exotické 
hudební nástroje a  obléknout si 
barevné africké kostýmy, korále 
a  další doplňky, ale zároveň se 
seznámily i s angličtinou.

Součástí programu byla 
i  ukázka afrických hudebních 
nástrojů, z  nichž některé byly 
vyrobeny z  přírodních materi-
álů, například z  plodů stromů. 
Děti si s  radostí vyzkoušely 
hru na  bubny a  další nástroje 
a  se zaujetím poslouchaly jejich 
neobvyklé zvuky. Host jim také 
ukázal pravé kakaové boby, díky 
nimž zjistily, odkud pochází 
jejich oblíbená čokoláda. Náš 
host mluvil anglicky, a tak měly 
děti jedinečnou příležitost sly-

šet cizí jazyk v přirozeném pro-
středí. Čemu nerozuměly, to jim 
přeložila jeho asistentka. I přesto 
mnohé děti pochopily jednodu-
chá slova a  gesta, což bylo pro 
ně zajímavým způsobem, jak se 
s  angličtinou hravým, nenásil-
ným a  přirozeným způsobem 
trochu seznámit.

Největší radost dětem udě-
lala možnost obléknout si tra-
diční africké kostýmy, zatančit 
si v rytmu bubnů a také si na ně 
zahrát. V  repertoáru nechyběla 
ani písnička Skákal pes. Celé 
setkání bylo plné smíchu, hudby 
a  nových zážitků. Děti odchá-
zely nadšené a obohacené nejen 
o poznatky o Africe, ale i o první 
krůčky k  porozumění anglic-
kému jazyku.

Děkujeme panu Mensahovi 
za krásný den!

Noc kostelů
Podobně jako v  loňském roce 

i  letos se naše malé farní spo-
lečenství připojilo k  celostátní 
akci nazvané Noc kostelů. Náš 
kostel sv. Václava se tak stal 
jedním z více než 1 800 kostelů 
a modliteben, které se v celé zemi 
otevřely k  večerní návštěvě při-
praveného programu nebo jen 
k možnosti krátké prohlídky.

Náš kostel se stal na  krátký 
čas místem dětské radosti 
a okouzlení, a  to doslova, neboť 
nás navštívil bratr Honza Burk 
z  litické Koinonie Jan Křtitel, 
který si pro děti připravil kou-
zelnické vystoupení plné legrace 
a  překvapení. Dalším příspěv-
kem k  programu byla výstava 
obrazů malířky Marie Bašta-
řové, která navázala na  loňskou 
výstavu a přivezla nová díla.

Během celého večera náš kostel 
přivítal asi padesát návštěvníků. 

Na  Noci kostelů ve  Dnešicích bylo 
i kouzelnické vystoupení.

Cinderella připravuje
Velmi napilno bude mít stře-

lecký klub Cinderella na  pře-
lomu srpna a září.

„V  plném běhu jsme po  celý 
rok. Každý měsíc děláme v prů-
měru dvě akce,“ přibližuje 
činnost předseda klubu Jirka 
Štengl. „Ale letos konec prázd-
nin bude hodně nabitý. U  pří-
ležitosti konání „srazu rodáků“ 
otevřeme střelnici veřejnosti, 
bude volná prohlídka. Budeme 

Děkujeme také paní starostce 
a  vedení obce za  velkou ochotu 
a vstřícnost ke spolupráci. Děku-
jeme za  návštěvu a  těšíme se 
na  příští Noc kostelů. Andrea 
Kodýdková, Miloš Kodýdek, Jan 
Weber.

se střídat, abychom také stihli 
alespoň část oslav“.

Další víkend jsou střelci 
v  permanenci oba dny. Nej-
prve budou na střelnici dospělí. 
V sobotu 30. srpna se koná tra-
diční malorážkový mix (v kom-
binaci muž-žena). „Obě akce 
začínají ve  třináct hodin. Mix 
pořádáme minimálně po  dva-
cáté. Věřím, že bude po  ukon-
čení i společné posezení. Možná 

i  se zpěvem“. V  neděli se koná 
tradiční akce „Loučení s prázd-
ninami“ pro děti. Připraveny 
budou tři střelecké disciplíny, 
střelba z pistole, malorážky a ze 
vzduchovky, k tomu hod graná-
tem na cíl.

„A hned další víkend, pátého 
a  šestého září, organizujeme 
další kolo Českého poháru 
v loveckém brokovém parcouru. 
Střílí se 150 „holubů“ a  závod 

je součástí celého pětidílného 
seriálu Českého poháru,“ končí 
výčet akcí Jirka. A  tady je 
správné připomenout, že členka 
klubu Michaela Štenglová je 
čtyřnásobnou vítězkou této 
dlouhodobé soutěže. Zároveň 
Míša poslední červnový víkend 
obhajuje medaile na  Mistrov-
ství Evropy v  loveckém broko-
vém parcouru.

Moc bych chtěla poděkovat 
organizátorům, příznivcům, 
lidem na  stanovištích, v  kiosku, 
zkrátka všem, co se podíleli 
na  hladkém průběhu celého 
„Sportovního dne“ i  na  jeho 
přípravách. V  neposlední řadě 

děkuji účastníkům, divákům 
a sponzorům. Pokud máte nějaké 
nápady, budeme za ně rádi. Moc 
se na  Vás těšíme opět za  rok 
a v ještě větším počtu. 

Za TJ Sokol Dnešice z.s. 
Romana Kohoutová
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